PEITYBJIMKA CPBEUJA
OINIITHUHA YAJETHUHA
M3 lIsbuBoBuIia

bpoj: 404-242/16-02
Harym: 06.12.2016.
YUajeTtuna

H3mene u nonyHe KoOHKypcHe AokyMeHTanuje JHMB 02/16 Acpantupame myreBa y M3
HI;suBoBHI A

Mema ce KOHKypCHa JIOKyMeHTanuja y aeny Texauuke crenudukanuje u odpasail nmoHyzae, Tako
mrto ce nocrojehem mpariy myT 3a JlykoBuhe mojaje HOBH mpaBall 3a achanTupame, MyT 3a
Cenakosuhe.

buhe IMPpOAYKCH POK 3a HNOJAHOUICHKC IMOHYda U 06jaBJ'beHO o0aBeIITElE 0 HOBOM POKY 3a
MMOAHOLICHC U OTBApAKC IIOHYA.

Y HacTaBKYy /J0CTaB/baM0 HOBH, U3MeH-€H 00pa3an TeXHHYKe cnenupukanuje u odpasai
MOHY/1e.



3. BPCTA, TEXHUYKE KAPAKTEPUCTUKE (CNELUPUKALMIE) U APYTU 3AXTEBU

U3BOBEHE PAAOBA HA ACPANITUPAHY MNYTEBA Y M3 LL/bUBOBULIA
(3ak/byyerse Yrosopa o nssohemry pasosa)

A) Myt 3a /lykosuhe, L= 450,00m, b= 2,50m

1.Pag rpejoepa Ha Npunpemu, paBHakby, Npownpersy nyTa
W M3pagm NONpeyYHnx nagosa.

Yac 2,00

2. HabaBka, TpaHCMNopT, NNaHMpakbe M Ba/bakbe jaoBMHE 33
Ojayarbe nocTesbuLe, NONyHaBakbe BOAOAEPVHA U AN3aHbe
HWBeneTe nyTa.

m3 45,00

3. HabagKa, TpaHcnopTa, naaHupame v Ba-
Jbakbe 40 NoTpebHe 36MjeHoCTM TamnoHa
KpynHohe 0 + 63 mm y cnojy d = 20,00 cm
/450,00*%3,10*0,20=279,00 m3/

m3 279,00
4.HabaBKka maTepujana, U3paga v yrpaama
acdanTtHor 3actopa og mace Ab -11y
cnojy d=5cm

/450,00*2,50=1125,00m?/

m? 1125,00



b) Ilyr 3a CenakoBuhe
L=150,00m, b= 2,50m

1. Pap rpejaepa Ha Npunpemu, paBHakby, NPoLUMpeErbY NyTa
W M3pagm NonpeyHnx nagosa.

Yac 1,00

2. HabaBKa, TpaHCMNopT, N1aHMpPake U Ba/bakbe ja/IoBMHE 3a
Ojavarbe nocresbuLe, NoNykwaBake BOAOLAEPUHA, AN3aHbe
HUBeJIeTe NyTa Kao M HacuMnamwe U Bas/bakbe NPUNA3HUX
pamnu ca nese N aecHe npeameTHOr nyTa.

m3 35,00

3. HabagKa, TpaHcnopTa, naaHupame v Ba-
Jbakbe 40 NoTpebHe 36MjeHOoCTM TamnoHa
KpynHohe 0 + 63 mm y cnojy d = 20,00 cm
/150,00*3,10*0,20=93,00 m3/

m3 93,00
4.HabaBKa maTtepwujana, U3paga v yrpasrba
acdanTtHor 3actopa og mace bHXC-16 y
cnojy d= 6¢cm

/150,00*2,50+15,00=390,00m?/

m? 390,00



OBPA3AL, PO 3.

NMOHYAA 3A JABHY HABABKY BP.JHMB-p 02/16

AcdanTtupare nyta y M3 LLsbmeosuua
Myt 3a /lykosuhe, L= 450,00m, b= 2,50m

1.Pag rpejgepa Ha Npunpemu, paBHakby, Npownpersy nyTa
W M3pagm NONpeyYHnx nagosa.

Yac 2,00 x =

2. HabaBka, TpaHCMNopT, NNaHMpakbe M Ba/bakbe jaIoBMHE 33
Ojayarbe nocTesbuLe, NONyHaBakbe BOLOAEPVHA U AN3aHbe
HuBeneTe nyTa.

m?3 45,00 x =

3. HabagKa, TpaHcnopTa, naaHupame v Ba-
Jbakbe 40 NoTpebHe 36MjeHOoCTM TamnoHa
KpynHohe 0 + 63 mm y cnojy d = 20,00 cm
/450,00*%3,10*0,20=279,00 m3/

m3 279,00 x =

4.HabaBKa maTepujana, nspaga u yrpaama
acdanTHor 3actopa og mace Ab -11y
cnojy d=5cm
/450,00%2,50=1125,00m?/

m? 1125,00 x =

A) YkynHo, 6e3 NAB-a:



b) Ilyr 3a CenakoBuhe
L=150,00m, b= 2,50m

1. Pap rpejaepa Ha Npunpemu, paBHakby, NPoLUMpeErbY NyTa
W M3pagm NonpeyHnx nagosa.

Yac 1,00 x =

2. HabaBKa, TpaHCMNopT, N1aHMpPake U Ba/bakbe ja/IoBMHE 3a
Ojavarbe nocresbuLe, NoNykwaBake BOAOLAEPUHA, AN3aHbe
HUBeJIeTe NyTa Kao M HacuMnamwe U Bas/bakbe NPUNA3HUX
pamnu ca nese N aecHe npeameTHOr nyTa.

m3 35,00 x =

3. HabagKa, TpaHcnopTa, naaHupame v Ba-
Jbakbe 40 NoTpebHe 36MjeHOoCTM TamnoHa
KpynHohe 0 + 63 mm y cnojy d = 20,00 cm
/150,00*3,10*0,20=93,00 m3/

m3 93,00 x =

4.HabaBKa maTtepwujana, U3paga v yrpasrba
acdanTtHor 3actopa og mace bHXC-16 y
cnojy d= 6¢cm
/150,00*2,50+15,00=390,00m?/

m? 390,00 x =

B) YkynHo, 6e3 MAB-a:

YKynHo, A+b, 6e3 MN/AB-a:

YKynHo, A+b, ca NAB-om:




e PoK usBplera pagosa je paaHuX gaHa og AaHa ysohera y nocao.( MakcumanHo
10 pagHux gaHa opg, gaHa ysohera y nocao ). Yeohere y nocao je notpebHo U3BpwnuTH y
POKy 04, 5 AaHa of, AaHa NOTAMCUBaKbA YroBopa.

Komepumujanuu ycnosmu:

o [lepuog Barkerba NOHYyAE [aHa o4, faHa oTBapakba NoHyaa
(Hajmane 30 gaHa o4 AaHa OoTBaparba NoHyAa).

e Pok nnahara 45 gaHa.

3.1 CTpyKTypa ueHe:

Pekanutynauwmja.

YKynaH usHoc (6e3 MN/AB-a) je AuHapa,

U cnoBuma : ANHapa,
6e3 MAB-a, NAB no ctonu og 20% n3HocK AnHapa,

WTO YKYNHO, ca NAB-om, nsHocH AnHapa.

Momauun o NpouUEHTY YKynHe BpeaHOCTM Habaske Koju he 6uTn nosepeH noamnssohavy, Kao u
neo npegmetra HabaBke Koju he 6uTM KM3BpLIEH NpPeko noamsBohaya:

datym:
MecTo:

MoTtnuc osnawheHor nMua noHyhaua

M.T.



OBPA3AL BPOIJ 5.

OBPA3AL, TEXHUYKE CNRELUNPUKALIUIE
A) Nyt 3a lykosuhe, L= 450,00m, b= 2,50m

1.Pap rpejaepa Ha npunpemm, paBHarby, NPoLWnNpery NyTa
M U3pagm nonpevyHnx Nagosa.

Yac 2,00

2. HabaBKa, TpaHCMNoOpPT, N1aHUpPakbe U Ba/bakbe ja/IoBMHE 32
Ojavarbe nocTesbuLe, NoNykwaBakbe BOAOAEPUHA U AM3atbe
HuBesieTe nyTa.

m3 45,00

3. HabagKa, TpaHcnopTa, naaHupame v Ba-
Jbakbe 40 NoTpebHe 36MjeHOoCTM TamnoHa
KpynHohe 0 + 63 mm y cnojy d = 20,00 cm
/450,00*%3,10*0,20=279,00 m3/

m3 279,00
4.HabaBKka maTepujana, U3paga v yrpaama
acdanTtHor 3actopa og, mace Ab-11y
cnojy d=5cm

/450,00%2,50=1125,00m?/

m?  1125,00



b) Ilyt 3a CenakoBuhe
L=150,00m, b= 2,50m

1. Pag rpejaepa Ha Nnpunpemm, pasHakby, NpoLlMperby nyTa
M n3pagm nonpeyHmnx nagosa.

Yac 1,00

2. HabaBKa, TpaHCMNopT, N1aHMpPake U Ba/batbe ja/IoBMHE 3a
Ojavarbe nocresbuLe, NoONyHwaBake BOAOAEPUHA, AN3aHbe
HMUBeJIeTe NyTa Kao M HacuMnamwe U Bas/bakbe NPUNA3HUX
pamnu ca nese N aecHe npeameTHOr nyTa.

m3 35,00

3. HabaBKa, TpaHCnopTa, N1aHMparLe U Ba-
Jbarbe [0 NnoTpebHe 36MjeHOCTN TaMMnoHa
KpynHohe 0 + 63 mm y cnojy d = 20,00 cm
/150,00*3,10*0,20=93,00 m3/

m3 93,00
4.HabaBKka maTepujana, U3paga v yrpaama
acdanTtHor 3actopa og mace bHXC-16 y
cnojy d= 6cm

/150,00*2,50+15,00=390,00m?/

m? 390,00

Jdatym:
MecrTo:

M. .
MNoTtnuc osnawheHor nmua noHyhaua




